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G1 Chyba měřeńı hmotnosti součástky má normálńı rozděleńı s parametry 0 a 0.04. Zvážeńım 8 součástek
jsme došli k hodnotám: 1.15, 1.12, 1.07, 1.17, 1.11, 1.09, 1.1, 1.12. Odhadněte s 95%-ńı spolehlivost́ı hmot-
nost součástky.

G2 Obsah kakaové masy v jisté čokoládě má rozděleńı N(µ, σ2), kde ani jeden z parametr̊u neńı znám.
Provedli jsme analýzu pěti 100g čokolád, ve které jsme zjistili obsahy kakaové masy 35.2g, 36.1g, 35.3g,
37.8g a 34.4g. Odhadněte hodnotu M , u které bychom mohli tvrdit, že pr̊uměrný obsah kakaové masy v
čokoládě je větš́ı než M s pravděpodobnost́ı 95%. (Tj. sestrojte pravý jednostranný 95%-ńı interval spoleh-
livosti)

G3 Vezmeme měřeńı z minulého př́ıkladu a přidáme k nim daľśı tři nezávislá s hodnotami 35.9, 34.8 a
36.4. Určete oboustranný 99%-ńı interval spolehlivosti pro směrodatnou odchylku σ.
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